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BeposaTHOCTh, KOHEUHO XK€ eCTh.

Yepes Mecsi1l ITOCIe MOCTIeqHer0 He3alUIIeHHOT0 IT0JIOBOTO KOHTAKTa CJIEQyeT BBITOIHUTE OOIIHi
Ma30K ¥ Ma30K MetofoM [IIIP Ha xnamMuguu, MUKOILJIa3MBbl, ypearaa3Mbl, TPUXOMOHAaAb, TOHOKOKKH,
rapaHepeIuIbl, BUPYC IPOCTOT0 repleca ¥ BUPYC MaNuJIOMBl YeJI0BeKa, a TakXKe KPOBb Ha CU(PUIHUC.
Yepes 3 u 6 MecsIeB MTOCIEe HE3AIUIIIeHHOr0 KOHTaKTa COaTh KpoBb Ha cudunuc, BUY u renatuth B
u C, a uepe3 9 mecsi1es elle pa3 Ha BUY.

XorTs, mpotiie Bcero 06ciieioBaTh ero mpeabayIyio napTHepiny. Ecnu y Hee HET 3TUX UHGEKIUHN, TO
Baur Mo1001 4eoBeK 340pOB (IPU yCII0BUU OTCYTCTBUS OPYTUX TapTHEPII).



